Souhrn vysledku paranormalnich experimentu

Tab. 2 :

A S Skupina DEFICIT: liga DEBAKL: liga Kvalifikace
o original 3. 2. 1. | original 3. 2. 1.
9O 1.GW10 7.66 10.99 767 4.35 vitéz B. Maurer EXTRA Iiga
prebytek D =2131689

36 1 GW?2 o.// 038 3.70 7.02 109 1.3 13 130 | B. Textor 4. liga
34 1 GW?2 033 294 6.26 9.58 643 3 (/ /67 | Groger-1

8 1 GW3 hom-path 8.64 423 755 10.87 399 19 188 1876 [T.Yannacopoulos
56 1 SS3 6.15 494 8.26 11.58 36 31 307 3061

32 1 GW2 1141 502 834 11.66 | 2720 32 325 3245 S
4 1 GWI10 3.43 5.09 842 11.74 344 34 342 3416 | G. Gabrisch ;
99 1 GWS5 ball 12./70 534 8.66 11.98 6649 40 405 4048

18 1 ZV 543 553 8.85 12.17 43 46 462 4621 | ThC.

3 1 RN 3.6/ 6.34 966 12.98 407 34 340 3400

19 1 PV1 927 6.6 997 13.29 6l/ 100 1002 10024 | S. Bradley

30 1 GW2 13.05 6.66 9.98 13.31 3492 101 1013 10132

13 1 JR1 448 7.04 10.36 13.68 22 132 1316 13159 | J. Rainbow

3 4 GWI10 10.40 7.06 10.39 13.71 1348 134 1339 13388

36 1 GW10 c-ball 11.09 7.18 10.51 13.83 2177 145 1453 14534 S
18 1 PV1 10.12 7.50 10.82 14.14 1113 181 1808 18080 | J. Pisoja =
15 3 2ZV 7.62 (.72 11.04 14.36 96 211 2106 21065 o
3 1 SS1 386 7.81 11.13 14.37 15 224 2240 22400

1 1 lIG1 363 7.84 11.17/ 14.49 397 230 2247 22975 | A. lkonen

28 3 GW?2 1430 791 11.23 1455 | 20112 240 2399 23994

12 1 JR1 541 7.98 11.30 14.62 43 252 2517 25172 | C. Landin

2 2 CF1 492 8.04 11.36 14.68 30 263 2632 26322 | P1P4

2 1 0OZ1 7.33 8.04 11.37 14.69 161 264 2639 26390 | Mr. B.

2 1 HP3 3.80 8.05 11.38 14.69 445 264 2642 26442 | M.Grecisnikova
2 10 RN 10.38 8.05 11.38 14.69 1333 264 2642 26442

33 1 HB/ Teissier 8.82 8.25 11.46 14.67 451 305 3052 30529  G.(E.) Teissier
14 1 ZV 3.1/ 8.2/ 11.59 1491 287 308 3081 30810

55 1 HB #106 19.30 8.29 11.61 1493 (643332 312 3121 31207

27 1 GW?2 14./8 8.39 11.71 15.04 | 28155 336 3359 33591

2 1 PV4 3./0 8.49 11.81 15.13 416 359 3592 35916 | M. Hein

210 GWI10 11.90 856 11.89 15.21 3814 379 3787 37866 | S.Kruemmer +1
4 1 OZ3 6.92 864 11.96 15.29 121 400 3997 39969 | Mr. B.

13 2 ZV 363 8./3 12.05 15.37 395 424 4237 42372

20 1 GW?2 15.18 8.79 12.12 1544 37203 444 4439 44386 | A. Moersdorf

2 1PV3 1090 8.86 12.19 1551 1909 466 4461 46606 | N. Vejvodova /C
62 nad medianem pirepoéteno setfidéno prepocéteno setfidéno | 116 pod medianem

Vysledky 62 testantu nad medianem tj. A> M

Ceny vitézum - dosud nevyplacené

GWUP: nabizi jednorazovou castku 10 000 EUR (270 000 Kc) pokud vsak zvitezi i v narocnejsi druhé
fazi — napr. v testu GW2 resp. GW10 s obtiznosti 47 350 resp. 488 998. Vynasobeno s obtiznosti prvni
faze je pak celkova obtiznost 3 968 883 950 resp. 4 922 228 785 - tj. patri do ULTRA ligy.
Test GW3 hom-pat je lehCi D =21258 x 21258 =451 902 564 - t]. jen HYPER liga - ale 50 000 EUR.
PV — Sisyfos: da 10 000 K€ kazdému vitezi prvni faze. A Castku 3 383 333 K¢ ( ca. 123 368 EUR )

prvnimu vitézi v druhe fazi pri celkové obtiznosti 10 000 000 — coz odpovida SUPER lize.
HP - Houdini Prize: jednorazova Castka 1 000 000 RB (ca.17 000 EUR) v druhé fazi.
IIG — Independed Investigations Group: jednorazova suma 100 000 USD.
JR1 — Australian Skeptics Challenge: 100 000 AUD + James Randi 10 000 USD.
HB — International Zetetic Chalenge 200 000 EUR (1987-2002).
ASKE — The Association for Skeptical Enquiry 10 000 GBP.
Podrobneji viz: https://len.wikipedia.org/wiki/List_of prizes for _evidence of the paranormal

Elektro-proutkar Alexander Moersdorf
cepinem tesne zdolal median testu GW2
a probojoval se do 6. ligy na konci Tab. 2.
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Ligova kvalifikace

ODbtiznost testu je nesnadne presne nastavit
trojici (N, K, L) na pozadovanou hodnotu D.
Pro porovnani a srozumitelnost testu jsou
kvalifikacni ligy stanoveny takto:

2/2

Dy, llga  pro nahodne vitezstvi
1 6. 1/1 naivka
10 5. 1/10 posetilec
100 4.  1/100 baviC
1 000 3. 1/1000 borec
10 000 2. 1/10 000 mistr
100 000 1. 1/100 000  expert
1 000 000 EXTRA 1/1 000 000 extraman
10/ SUPER PV Sisyfos superman
108 HYPER GWUP hyperman
10° ULTRA GWUP ultraman

Detaily vypoctu

(jen pro matematicky neostychave )

Celaisla: N>1, K>0, O<=L <=K,
O<= A<=K a index O0<=1<=K,

V regularnim typu testu je N je konstantni a
binomicke rozdeleni je dano:
p; = comb(K, i).(N-1) KT/ NK.

V konektivnim typu testu ( zkratka kon. )

se N po kazdem kole snizi o jedniCku.

Tedy N = K, K je vzdy pocCet zbyvajicich kol.

Rozdeleni pravdepodobnosti je dano takto:
p; = q(N, 1) /N,

kde g(n, a) = q(n-a, 0).comb(n, a)
g(n, 0) =n.g(n-1,0) + c
q(0,a) =1

kde c¢ = +1 pro sude Ci-1 pro liche n.

Pro oba typy testu se urCi klesajici funkce
R( 1) takto:
R(O) =1
R(I)=pj+ Pjsst...+ P pro 1>0.
M je vypocteny median funkce R tudiz
R(M) = 0,5 atedy -log, R(M) =1 [ bit]

Je-ll A <L, paktestant neuspel a utrpel
deficit = -log, R(L) - (-log, R(A)) >0
debak| = 2 deficit > 1

Jinak testant uspel.

Prepocet deficitu pro urcenou ligu:
deficit =-log,(1/Dyi4,) — (-log, R(A) ) >0



